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BÁO CÁO

ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 10/2022
VÀ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 11/2022
----------------

I. Đánh giá kết quả hoạt động tháng 10/2022
Phát động thi đua lập thành tích chào mừng ngày thành lập HLHPNVN và ngày NGVN 20/11 

1. Công tác phát triển

- Hoàn thành công tác PC trực tuyến- hoàn thành phiếu phổ cập, hồ sơ công nhận phổ cập.


Duy trì sĩ số học sinh các lớp, nâng cao tỉ lệ chuyên cần, GVCN, giáo viên trực ban kịp thời phản ánh về gia đình và BGH các trường hợp học sinh nghỉ học không có lý do.


Thực hiện nhập phần mềm PCGD trực tuyến từ ngày 03-17/10/2022; Hoàn thành hồ sơ đề nghị UBND thị xã kiểm tra công nhận kết quả PCGD năm 2022


Quan tâm đối tượng học sinh khuyết tật, HS có HCĐBKK

2. Giáo dục đạo đức và pháp luật: Chủ điểm: "Chăm ngoan học giỏi"

Tổ chức các hoạt động hưởng ứng chủ điểm tháng: Phát động phong trào thi đua học tốt trong các lớp với các chỉ tiêu cụ thể.

Triển khai thực hiện giáo dục an toàn giao thông (chú ý nội dung tích hợp trong kế hoạch bài dạy các môn học- có tài liệu hướng dẫn của Sở GD từ những năm học trước), quản lý ngăn chặn tình trạng học sinh đi xe mô tô, xe máy, xe đạp điện không đội mũ bảo hiểm đạt chuẩn; 

GVCN tăng cường tuyên truyền, giáo dục học sinh các biện pháp phong chống bạo lực học đường, phòng chống tai nạn thương tích (đặc biệt phòng chống đuối nước khi học sinh ở nhà),( Lớp 8A, ) phòng chống dịch covis 19

Tổ chức Ngày Pháp luật- Ngoại khóa PCTNTT ngày 17/10

2.2. Dạy và học các môn văn hoá

- Phát động thi đua từ ngày 17/10- 20/11/2022 có kế hoạch cụ thể


-Thực hiện nghiêm quy chế chuyên môn: Ra vào lớp đúng giờ, soạn duyệt kế hoạch bài dạy, dự giờ thăm lớp, đăng ký sử dụng đồ dùng thiết bị dạy học vào giảng dạy.

- Phat động tổ chức các hoạt động giáo dục giao lưu Câu lạc bộ tiếng Anh, 
 Chưa xây dựng kế hoạch hoạt động chi tiết của câu lạc bộ; câu lạc bộ sinh hoạt theo chủ điểm định kỳ 2 lần/tháng vào chiều thứ 5 tuần 1, tuần 3 (ngoài giờ chính khóa).

- GVCN và bộ môn thực hiện nội dung giáo dục địa phương theo HD của PGD.



a. Cấp THCS


Tiếp tục thực hiện công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, lớp học thêm bồi dưỡng HS yếu kém  


H/dẫn học sinh nghiên cứu KHKT và tham gia dự thi tuyển chọn cấp trường. 


Phân công chuẩn bị chuyên đề các cấp : 


 Hoàng Thị Liên dạy Sinh lớp 9: Dạy học phát triển năng lực học sinh.


 Chuẩn bị chuyên đề cấp cụm trường vào tháng 12; Môn Hóa 8 (đc Thu dạy, đc Chiên báo cáo )


Thăm lớp dự giờ theo kế hoạch; Giám sát việc thực hiện kế hoạch dạy học của giáo viên; tổ chức cho các thành viên đăng ký các giờ dạy thao giảng nộp về bộ phận chuyên môn

Thành lập đội tuyển, đội tuyển HSG, ôn đội tuyển 


b. Cấp Tiểu học :

- Thực hiện nghiêm túc chương trình, thời khóa biểu tuần 8.  

- Tổ GV bộ môn TA rà soát HS năng khiếu các bộ môn, có kế hoạch bồi dưỡng tham gia giao lưu TAcấp Thị xã hướng dẫn học sinh HS tham gia luyện  thi IOE, tham gia thi các cấp.

- GVCN  lựa chọn HS viết chữ đẹp chuẩn bị cho thi cấp trường, cấp Thi xã.

- GV hoàn thành TKB trên Smax, Sổ CN  và các thông tin của cá nhân và HS.

 -Tham dự các chuyên đề cấp thị xã(chuyên đề cấp thị xã về nâng cao chất lượng dạy học môn Toán và Hoạt động trải nghiệm lớp 3 theo Chương trình GDPT 2018, ngày 29/10). 

- Tổ chức chuyên đề cấp trường : Vũ điệu của màu sắc (dạy theo phương pháp Đan Mạch  Quy trình vẽ theo nhạc vẽ theo nhạc) 
2.3. Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG

Duy trì các hoạt động thể dục giữa giờ, bài võ cổ truyền ...


Tăng cường giáo dục ý thức giữ gìn vệ sinh cá nhân, tập thể; tiếp tục tuyên truyền phòng chống bệnh dịch theo mùa: Bệnh chân tay miệng, sốt xuất huyết, covid-19…..


Tổ chức hoạt động tuyên truyền công tác phòng cháy, chữa cháy hưởng ứng ngày toàn dân phòng cháy (04/10), các hoạt động hưởng ứng chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn bằng các hoạt động vệ sinh phòng chống dịch bệnh Covid-19.


Triển khai thực hiện chương trình công tác đội năm học 2022 -2023, chương trình đọc và làm theo báo Đội. 

Hạn chế : 


Chưa tổ chức hoạt động giáo dục STEM ở các khối lớp theo kế hoạch; tổ chức ngoại khóa giao lưu Tiếng Anh cấp trường.


- ngoại khóa Ngày pháp luật và phòng chống TNTT 

-Tuyển chọn học sinh tham gia các CLB, đội tuyển để bồi dưỡng học sinh năng khiếu chuẩn bị cho các giải thi đấu trong năm học.


2.4. Giáo dục lao động - Hướng nghiệp


Tổ chức lao động tu bổ trường, lớp: Chăm sóc vườn hoa, cây cảnh, vệ sinh trường lớp đảm bảo công tác phòng dịch; Phối hợp hỗ trợ địa phương vệ sinh đường thôn xóm....


2.5. Các điều kiện thiết yếu


a.Đội ngũ

- Tham gia các lớp tập huấn chuyên môn do các cấp tổ chức.


- Phát động phong trào thi đua đợt 1 chào mừng ngày nhà giáo Việt nam 20/11: Từ 17/10/2022 đến 18/11/2022.

Tiếp tục thực hiện tốt các nội dung cam kết Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2022.


Tiếp tục bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ, công tác quản lý qua dự giờ thăm lớp.


Các giáo viên môn Toán, Văn, Anh được phân công dạy buổi chiều, dạy ôn đội tuyển (THCS) thực hiện theo đúng TKB và PPCT đã được phê duyệt.
3.2. Cơ sở vật chất


- Sử dụng có hiệu quả CSVC thiết bị phòng học.

- Chưa bổ sung tủ sách lớp học, các lớp đầu tư bổ sung sách cho tủ sách, các trang thiết bị trong lớp học

Chưa bổ sung sách tham khảo, bồi dưỡng, nghiên cứu của giáo viên và học sinh.
4. Công nghệ thông tin

Hoàn thành bài dự thi bài giảng điện tử và nộp về phòng GD&ĐT Tổ chức thi bài giảng E-learing cấp trường(7 sản phẩm TH, 4 Cấp THCS)

Cập nhật những thông tin mới nhất của năm học 2022-2023 trên trang của nhà trường

Chưa kiểm tra việc thực hiện dạy học trên phòng học thông minh theo kế

hoạch

Chưa  tổng hợp các bài giảng điện tử để cuối tháng gửi lên kho tài nguyên của nhà trường. 
5. Tổ chức - quản lý

Tổ chức Hội nghị cấp tổ để bổ sung biện pháp thực kế hoạch năm học, các chỉ tiêu thi đua, các quy chế hoạt động của nhà trường.


Tổ chức Hội nghị nhà giáo-CBQL-NLĐ năm học 2022-2023 để thông qua các chỉ tiêu, biện pháp thực hiện nhiệm vụ năm học Công khai tài chính năm học 2021- 2022

Tổ chức kiểm tra nội bộ: Kiểm tra hoạt động sư phạm của giáo viên: Đ/c Nguyễn Thị Là, Nguyễn Thị Trang, Phạm Thị Lương, TRần Thu Mai ( 1 đạt yêu cầu Lương, 1 giờ chưa thống nhất xếp loại Là , 1 giờ tốt Mai, 1 khá Trang )

Kiểm tra các kế hoạch cá nhân; Kiểm tra tiến độ cập nhật điểm thường xuyên


Tham gia các hoạt động của tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2022 


Tổ chức họp Ban thi đua xây dựng nội dung và các chỉ tiêu thi đua đợt 1.


Tổ chức các hoạt động thi đua chào mừng ngày 20/10 và các hoạt động hướng tới chào mừng ngày 20/11: Tổ chức đi du lịch Hạ Long

HSthực hiện ký cam kết "nói không với bạo lực học đường"


Thực hiện nghiêm các quy định về dạy thêm, học thêm; các quy định về thu chi đầu năm học theo các văn bản hướng dẫn của cấp trên


- Tham gia thi văn nghệ cấp thị xã, đạt giải B 

6. Tuyên truyền văn bản pháp luật


Triển khai các kế hoạch nhà trường năm học 2022- 2023( Kế hoạch kiểm tra nội bộ; Phòng chống tham nhũng; Công khai theo TT36; Phòng chống TNTT; Phòng chống bão lụt, thiên tai ; KH phòng cháy chữa cháy; KH công tác học sinh- GDTC- Y tế; KH giáo dục quốc phòng an ninh...)

II. Nhiệm vụ trọng tâm tháng 11/2022 1. Công tác phát triển


-Tăng cường các biện pháp duy trì sĩ số học sinh: GV bộ môn có trách nhiệm quản lý, theo dõi sĩ số học sinh trong các giờ học; GVCN tiếp tục phát huy đội tự quản của lớp để kịp thời nắm bắt các trường hợp học sinh nghỉ học vô lý do, nghỉ học giữa buổi; 

- Hoàn thiện và nộp hồ sơ đề nghị công nhận kết quả PCGD năm 2022 vào ngày  11/11
2 - Giáo dục toàn diện: Chủ điểm: "Tôn sư trọng đạo"

2.1 Giáo dục đạo đức và pháp luật


Giáo dục cho học sinh truyền thống “Tôn sư trọng đạo”: Thông qua các hoạt động NGLL, hoạt động ngoại khoá giờ chào cờ, sinh hoạt lớp.


Tiếp tục tăng cường công tác giáo dục ATGT: GVCN phải có giải pháp tuyên truyền cụ thể đến học sinh và CMHS, đặc biệt là đối với học sinh có nguy cơ vi phạm. Đoàn thanh niên kết hợp với Đội thiếu niên phát huy hiệu quả mô hình cổng trường an toàn, cử đoàn viên phối hợp cùng đội viên giám sát khu vực cổng trường đầu và cuối các giờ học để kiểm soát việc thực hiện đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy, xe đạp điện khi tham gia giao thông đối vớii học sinh, đảm bảo chỉ tiêu không có học sinh tham gia giao thông bằng xe máy điện và xe đạp điện không đội mũ bảo hiểm. Phát huy phong trào phát hiện và tố giác đối với học sinh vi phạm kể cả ngoài nhà trường; phát huy của đội tuyên truyền ATGT trong các lớp học.


Triển khai mô hình “Cổng trường xanh, sạch, đẹp và đảm bảo trật tự an toàn giao thông”,( giao cho GVTB hàng tuần, đội cờ đỏ theo dõi hướng dẫn tại  cổng trường trước 15 phuts đầu giờ; GV tiết cuối nhắc nhở quản lý học sinh cuối giờ ) tiếp tục thực hiện việc chấp hành pháp luật về trật tự ATGT thành tiêu chí đánh giá thi đua của các lớp, tiêu chí xếp loại hạnh kiểm đối với học sinh.


Phối hợp với TTGD Maxxviet Tổ chức "Ngày pháp luật nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2022" và ngoại Phòng chống TNTT cho học sinh nămm học 2022- 2023 vào sáng 7/11 ( 2 tiết )
2.2. Dạy và học các môn văn hoá

·         - Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “dạy tốt - học tốt”:


Các tổ chuyên môn: Tham gia thi GVDG cấp trường (tiết dạy bắt buộc theo kế hoạch giáo dục) và Hội giảng chào mừng Ngày nhà giáo Việt Nam, tổ chuyên môn bố trí giáo viên đi dự giờ để cùng đánh giá, xếp loại rút kinh nghiệm. Tổ chức dạy bù đảm bảo tiến độ, nghiêm cấm trường hợp cắt xén chương trình.

Các lớp thi đua giành nhiều "giờ học tốt", "hoa điểm tốt" trong tháng; tiếp tục phát huy đôi bạn cùng tiến, giúp đỡ nhau trong học tập, tổ chức khen thưởng các cặp đôi cuối năm học.


- Tiếp tục thực hiện nghiêm các quy chế chuyên môn:


Tích cực đổi mới phương pháp dạy học (quan tâm tới các môn học lớp 6, 7, 3, 1,2 ), chú trọng đổi mới kiểm tra đánh giá để phát huy khả năng, năng lực của học sinh.


Tiếp tục ứng dụng phầm mềm SMAS trong quản lý chuyên môn: Báo giảng, cập nhật điểm, quản lý thông tin học sinh...yêu cầu thực hiện khóa sổ theo đúng thời gian quy định.


Quản lý việc cập nhật các loại hồ sơ theo đúng hướng dẫn-Nhập điểm KT cấp THCS, (Khối 4,5 ) trên SMAX 
- Hướng dẫn HS tham gia thi các vòng tự luyện IOE. Tổ chức thi IOE cấp trường.theo lịch của BTC, HS khối 3, 4,5. 6,7,8,9
Cấp Tiểu học 

-  Tổ chức thi GV giỏi cấp trường( từ 01-14 tháng 11 và chuẩn bị tham gia dự thi GV cấp thị xã( tháng 12)

- Chuyên đề trường vào 14/11Chuyên đề phát triển năng lực ngôn ngữ cho học sinh lớp 2 qua  môn Tiếng Việt dạng bài nói và nghe. Do ĐC Đinh Thị Khánh Ly thực hiện
- Chuẩn bị các ĐK TC Chuyên đề cấp cụm
- Kiểm tra giữa kì 1 khối 4-5( Môn Toán- TV)

- Bài học STEM của đc Út 25/11

Cấp THCS


Tăng cường các giải pháp phụ đạo học sinh yếu đối với mỗi bộ môn. Tiếp tục thực hiện công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, Lớp học thêm Chú trọng đối với học sinh khối 8, 9, quan tâm đến các khối lớp 6,7 để tạo nguồn.
- Kiểm tra giữa kỳ 1 từ ngày 31/10-02/11, hoàn thiện hồ sơ trên hệ thống
- Thi giáo viên giỏi cấp trường các buổi chiều 07,8,9/11(Lớp học thêm bù vào chiều thứ 5, ngày thứ 7(10,12/11) các tổ nộp đăng ký tiết  dạy vào 3/11
- Tổ chức dạy học chuyên đề “Nâng cao kĩ năng nghe cho HS lớp 6”. Đc Hà; Đc Hoàng Thị Liên dạy Sinh lớp 9: Dạy học phát triển năng lực học sinh
- Nộp  bài giảng e-learning vào kho bài giảng của PGD 

- Ra đề thi HSG trường.Tổ chức thi khảo sát HSG cấp trường vào 26/11 

- Bồi dưỡng HS giỏi, phụ đạo HS yếu, kém theo kế hoạch.

- Tổ chức HĐ CLB Tiếng Anh.

2.3. Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG


Tiếp tục duy trì bài võ VINA; Lựa chọn đội tuyển điền kinh tổ chức tập luyện để chuẩn bị tham dự cáp thị xã.


Tiếp tục thực hiện các nội dung của phong trào thi đua “Xây dựng THTT, HSTC”, chú trọng giáo dục rèn kỹ năng sống cho học sinh; xây dựng trường lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn;


Tiếp tục tuyên truyền các biện pháp phòng chống tai nạn thương tích trong trường học: An toàn khi sử dụng điện, phòng chống ngã, phòng chống đuối nước., Tổ chức ngoại khóa Chúng em với phòng chống TNTT vào tiết1,2/ 07/11..


Công tác y tế:  Tăng cường giáo dục ý thức giữ vệ sinh cá nhân, tập thể. Thực hiện tuyên truyền các hoạt động phòng chống các dịch, bệnh tật trong trường học đặc biệt dịch covid-19. Tăng cường công tác vệ sinh môi trường, giữ gìn lớp học sạch, đẹp.(sử dụng nhà vệ sinh học sinh...) 

Khám sức khỏe định kỳ cho học sinh thứ 2/21/11

Tiếp tục duy trì các hoạt động của thư viện nhà trường với phong trào "Tủ sách lớp học": Tiếp tục bổ sung đầu sách, đa dạng các hình thức đọc sách, giới thiệu sách.


CLB STEM các lớp tích cực hoạt động theo chủ đề


Đội : Phối hợp CM phát động theo dõi phong trào thi đua, chuẩn bị tổ chức chấm thi VN, tập san...Tổ chức Đại hội liên đội  
- Tham gia  Cuộc thi “ Chung tay vì an toàn giao thông” năm 2022 giao cho TPT, GVCN triển khai tổng hợp trong học sinh, CTCĐ phát động tổng hợp CBGV
Đối tượng dự thi: Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong các trường MN, TH, THCS, TH&THCS trên địa bàn thị xã; độ tuổi từ đủ 14 tuổi trở lên tính đến thời điểm làm bài thi.
- Thời gian thi:  dự kiến diễn ra trong 8 tuần, từ tháng 10/2022  đến tháng 12/2022.

- Địa chỉ và hình thức: thí sinh tham gia thi trực tuyến tại địa chỉ   atgt.dangcongsan.vn.

2.4. Ứng dụng CNTT và chuyển đổi số trong quản lý giáo dục trong đổi mới hình thức tổ chức, phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá

- Bài học STEM của đc Út 25/11, đc Thu 

-Tiếp tục tổ chức thực hiện hiệu quả việc soạn, duyệt tiến độ thực hiện kế hoạch bài dạy (giáo án) online,

- Kiểm tra trực tuyến việc hoàn thiện các loại sổ điện tử trên phần mềm SMAS

- Tham gia các hội thi, cuộc thi được tổ chức trực tuyến trên internet 

-Tổ chức dạy Tin học theo hướng tích hợp liên môn, giáo dục STEM (tập trung: hoạt động dạy và học STEM, sử dụng nguyên liệu tái chế để tạo ra sản phẩm mới, robotic) để phục vụ quản lý, học tập và đời sống xã hội.


-Thành lập câu lạc bộ GD STEM - Chỉ đạo dạy 01 tiết/tuần/lớp theo chương trình của STEM (xếp vào tiết hoạt động ngoài giờ chính khóa). 

Tiếp tục triển khai việc tuyên truyền, quán triệt, tổ chức triển khai vận hành và khai thác hiệu quả tới CBGV-NV, học sinh, phụ huynh học sinh và nhân dân về các chức năng của các hệ thống Chính quyền điện tử và Trung tâm hành chính công, đặc biệt là thủ tục hành chính công của Ngành GD&ĐT tại địa chỉ https://dichvucong.quangninh.gov.vn; Hệ thống thư điện tử tên miền Đông Triều https://mail.dongtrieu.edu.vn, sử dụng 

- Cổng thông tin điện tử của Bộ GDĐT https://moet.gov.vn; cổng thông tin thi và tuyển sinh của Bộ GD&ĐT https://thituyensinh.vn; tài nguyên bài giảng e-learning của Bộ GD&ĐT https://elearning.moet.edu.vn; cổng thông tin điện tử của Cục CNTT http://e-ict.gov.vn để cập nhật thông tin và tài nguyên liên quan đến triển khai ứng dụng CNTT toàn ngành;


- Website bảo hiểm xã hội tại địa chỉ https://www.baohiemxahoi.gov.vn để theo dõi quá trình tham gia bảo hiểm cá nhân, gia đình CBGV-NV;


- Hệ thống chính quyền điện tử http://congchuc.quangninh.gov.vn, dịch vụ công trực tuyến http://dichvucong.quangninh.gov.vn;

- Cổng thông tin http://quangninh.gov.vn/so/sogiaoducdaotao; Trang DDCI https://facebook.com/DDCISoGiaoducvaDaotaoQuangNinh của Sở GD&ĐT;


- Cổng thông tin https://dongtrieu.quangninh.gov.vn/Trang/Default.aspx;  trang DDCI https://facebook.com/ddcidongtrieu của thị xã Đông Triều;



- Hệ thống phòng giáo dục điện tử của ngành GD&ĐT thị xã tại địa chỉ https://dongtrieu.edu.vn/; các phân hệ: giáo dục lịch sử, địa lý phương https://lichsu.dongtrieu.edu.vn; https://tsdaucap.dongtrieu.edu.vn/ (tuyển sinh đầu cấp); soạn, gửi giáo án, bài giảng online https://e-learning.dongtrieu.edu.vn; lịch công tác https://dongtrieu.edu.vn/lich-cong-tac; hệ thống camera giám sát trên internet https://dongtrieu.edu.vn/he-thong-camera-cac-truong;
2.5. Giáo dục lao động - Hướng nghiệp


- Tiếp tục tổ chức học hướng nghiệp cho học sinh khối 9


- Tổ chức lao động dọn vệ sinh toàn bộ khuôn viên trường. - Trồng và chăm sóc vườn hoa cửa dãy phòng học , khu sau văn phòng (cuốc đất , gieo hạt ) vào sáng thứ 7/05/11

3.Các điều kiện thiết yếu


a. Đội ngũ


- Tiếp tục bồi dưỡng đội ngũ về nhận thức và tư tưởng thông qua việc thực

hiện Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Thực hiện Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 07 tháng 5 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo, thực hiện ứng xử văn hóa trường học theo thông tư 06/ BGD.


Bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ thông qua các hoạt động chuyên môn: Sinh hoạt tổ, dự giờ, kiểm tra hồ sơ, hội nghị chuyên đề; chấp hành tốt kỷ luật lao động và thực hiện tốt quy chế chuyên môn: Giờ giấc làm việc, hồ sơ chuyên môn, thực hiện PPCT, thực hiện TKB, sử dụng TBDH theo quy định...

-Tiếp tục chương trình, kế hoạch công tác kiểm tra nội bộ theo kế hoạch: Kiểm tra toàn diện: 4 đồng chí : Ly, Đào, Út, Minh Thu

b. Cơ sở vật chất


Tăng cường quản lý và sử dụng có hiệu quả CSVC sẵn có, chú trọng sử dụng trang thiết bị đồ dùng dạy học, thiết bị ứng dụng CNTT, thiết bị dạy học ngoại ngữ, tin học, phát huy tác dụng thiết bị tại các phòng học. Lưu ý việc sử dụng các thiết bị theo đúng hướng dẫn sử dụng.


Tiếp tục kiểm tra và bảo dưỡng thiết bị phục vụ công tác quản lý, dạy học; bổ sung các thiết bị theo yêu cầu của bộ phận chuyên môn.

Các lớp được bàn giao ti vi phải giữ gìn bảo quản, có biên bản bàn giao cho giờ học sau

Hoàn thiện phòng truyền thống , bổ sung sách thư viện 


Kiểm tra sử dụng thiệt bị dạy học (ĐC Đoàn, Dần  thứ 7/5/11)

5. Tổ chức - quản lý

- Chấm tạp san, tủ sách, lớp học + Họp thi đua tổ và Ban TĐ vào chiều 16/11

- Thi văn nghệ vào sáng 18/11 

-Tổ chức kỷ niệm 40 năm ngày nhà giáo Việt Nam - Tham gia thi kéo co với UBND xã vào chiều 19/11, chuẩn bị 3 tiết much văn nghệ (GV 1, HS 2)

- Bình chọn giáo viên tiêu biểu để xã tặng thưởng nhân dịp 40 năm Ngày NGVN
- Công tác tài chính: Thực hiện chế độ chính sách cho đội ngũ đảm bảo đúng quy định. Đề xuất xét nâng lương trước thời hạn 6 tháng cuối năm theo hướng dẫn của PGD.
- HPCM hoàn thiện hồ sơ kiểm tra nội bộ tháng 10, kiểm tra hồ sơ GV đợt thi đua 

6. Tuyên truyền văn bản pháp luật

- Số: 1154/KH-PGD&ĐT Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên 
- 1252.PGD - Kế hoạch Tổ chức triển khai Tháng hành động vì Bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực Cơ sở giới năm 2022


- 1251.PGD - V/v triển khai các hoạt động tuyên truyền, giáo dục an toàn giao thông trong trường học năm 2022
- 2877.CATX - V/v phối hợp cấp CCCD, tài khoản định danh điện tử, cài đặt ứng dụng 


 - 3463.UBND - V.v Thông báo Nghị định của Chính phủ mới ban hành quy định về nghỉ hưu ở tuổi cao hơn đối với cán bộ, công chức giữ chức vụ lãnh đạo, quản lý


- 1213.PGD - V/v tăng cường công tác quản lý thu chi năm học 2022 - 2023

- 1218.PGD - V/v hưởng ứng Cuộc thi “Chung tay vì An toàn giao thông” năm 2022; tăng cường công tác phòng ngừa, đấu tranh với vi phạm về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 10/2022 và nhiệm vụ trọng tâm công tác tháng 11/2022 của trường TH&THCS Tân Việt , đề nghị các bộ phận và các cá nhân trong đơn vị nghiêm túc thực hiện
Một số lưu ý :

- Nề nếp ra vào lớp nhất là lớp buổi chiều (Giờ giấc, quy định, hướng dẫn học sinh khi tan học, không để HS đi xe đạp điện vòng quanh sân trường....)

- Phong trào thi đua ( trang trí lớp, cây xanh cây cảnh  tủ sách phải đảm bảo suốt cả tháng và duy trì trong năm học , phong trào đọc sách phải diễn ra thường xuyên hàng ngày )

- Quan tâm nhắc nhở học sinh đi vệ sinh, ăn quà vứt giấy rác...

- Chào hỏi khi gặp người lớn, thầy cô

- Đối với giáo viên thực hiện văn minh công sở, cách cư xử, quan hệ với đồng nghiệp, tham gia các hoạt động tập thể, hội họp, chấm dứt hiện tượng bè nhóm...         
  - Tiếp nhận thông báo trên nhóm, công tác truyền thông   ...                                                                                 

                                                             HIỆU TRƯỞNG
                                                                  Phạm Thị Thiên Hương

